
Ve�ba 8: Nizovi

Odrediti prvih pet qlanova niza:1.

a) an =
1

n+ 1
b) bn = (−1)n

n+ 2

n+ 1
v) v1 = 1, vn+1 = vn +

1

n!

Odrediti opxte qlanove niza:2.

a) 2,
3

2
,
4

3
,
5

4
, . . . b) 1, 0,−1, 0, 1, 0, . . .

[K2] Izraqunati:3.

a) lim
n→+∞

2n+ 3

n+ 2
b) lim

n→+∞

2n2 + 3√
n4 + n2 + 1

v) lim
n→+∞

6n3 −
√
4n6 − n3 + 3

n(n2 + 2)
g) lim

n→+∞

3
√
n2 + 2n+ 3

n+ 2

d) lim
n→+∞

√
4n+ 1

(√
n+ 1−

√
n
)

e) lim
n→+∞

1− 2n

3 + 2n+1

[K2] Izraqunati:4.

a) lim
n→+∞

(
n+ 1

n+ 2

)2n+3

b) lim
n→+∞

(
1− cos

2

n

)
· n2

v) lim
n→+∞

(
5

1
n − 2

1
n

)
· n g) lim

n→+∞
ln

(
1− 2

n

)
· (1− 3n)

d) lim
n→+∞

(
5

2
n − 2

2
n

)
· (3n+ 2) e) lim

n→+∞
ln

(
1− 2 sin

2

n

)
· (2n− 3)

[PI] Ispitati konvergenciju niza definisanog slede�im relacijama:5.

b1 = 2, bn+1 = bn +
1

(n+ 1)!

[PI] Izraqunati graniqnu vrednost niza:6.

bn =
n

n2 + 1
+

n

n2 + 2
+ · · ·+ n

n2 + n


